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年次
362 件の回答

１　「青雲通信」などの定期的な発行物や学校HPは役立っていると思います
か。
362 件の回答

２　学校行事や文化祭・クリーン作戦などに参加できましたか。
362 件の回答

コピー

①１年次
②２年次
③３年次
④４年次12.4%

27.3%

31.2%

29%

コピ

ー

①とても思う
②思う
③あまり思わない
④思わない

53.6%

41.2%

コピー

①よくできた
②できた
③あまりできなかった
④できなかった

9.9%

49.7%

20.4%

19.9%
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３　禁煙指導や校内巡視を通して安全な学校づくりが進められていると思います
か。
362 件の回答

４　キャンパスカウンセラーがいろいろな相談にのってくれることを知っていま
すか。
362 件の回答

５　「進路のしおり」を読んでいますか。　【毎回読んでいる・読んだことがあると
答えた人　⇒６－１へ　読んだことがない・「進路のしおり」を知らないと答えた人　
⇒６－２へ】
362 件の回答

コピ

ー

①とても思う
②思う
③あまり思わない
④思わない

22.9%

14.1%

59.1%

コピ

ー

①よく知っている
②知っている
③あまり知らない
④知らない

9.7%

23.8%30.9%

35.6%

コ

ピ

ー

①毎回読んでいる
②読んだことがある
③読んだことがない
④「進路のしおり」を知らない

20.4%

20.2%

53.3%
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６－１　「進路のしおり」を読んで、働くことの大切さや仕事の探し方が分かり
ましたか。
286 件の回答

６－２　読まなかったor知らなかった理由は何ですか。
117 件の回答

７　青雲高校に進路指導室があることを知っていますか。
362 件の回答

コピ

ー

①とても分かった
②分かった
③あまり分からない
④分からない

15%

7.3%
68.9%

コピー

①興味がない
②興味はあるがまだ関係ない
③どれが「進路のしおり」か分
からなかった
④その他

13.7%

17.9%

24.8%

43.6%

コピー

①知っている
②知らない38.7%

61.3%



2023/03/01 14:19 令和４年度学校評価アンケート

https://docs.google.com/forms/d/1G6KkjjhUeiSj9Al_MyYWnepe0EPdfDVTQT4aNEHqcVQ/viewanalytics 4/5

８　災害が発生したときの、校内の避難経路を知っていますか。
362 件の回答

９　青雲高校で、どのようにすれば単位が修得できるか、分かりやすいと思いま
すか。
362 件の回答

10　他の学校にはない入門科目(英語・数学・社会）があって、学習しやすいと思
いますか。
362 件の回答

コピー

①知っている
②知らない

19.3%

80.7%

コピ

ー

①とても思う
②思う
③あまり思わない
④思わない8.6%

54.7%

35.4%

コピ

ー

①とても思う
②思う
③あまり思わない
④思わない8%

53.9%

36.5%
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11　事務室の窓口や電話での説明は分かりやすいと思いますか。
362 件の回答

12　今年度のHRでの人権学習は役に立ったと思いますか。
362 件の回答

13　Seiun Web School（ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ上のＲＳ個人票など）や青雲eﾗｰﾆﾝｸﾞは使いやす
いと思いますか。
362 件の回答
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コピー

①とても思う
②思う
③あまり思わない
④思わない

19.1%

13.5%

62.7%

コピー

①とても思う
②思う
③あまり思わない
④思わない

20.2%

9.1%

66.3%

コ

ピ

ー

①とても思う
②思う
③あまり思わない
④思わない10.8%

43.4%

42.8%
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